

为儿童健康成长提供良好环境

我市全面开展幼儿园“小学化”专项整治督查

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 为切实加强幼儿园规范化管理,从根本上治理整顿幼儿园“小学化”现象,连日来,我市部分县区相继开展了幼儿园“小学化”专项整治督查行动。

在牡丹区,该区教体局组织20余名学前教育督查,分成6个督查工作组,对该区幼儿园全面开展“小学化”专项整治督查。

为突出幼儿园“小学化”专项整治实效,该区教体局专门召开会议,制定印发《牡丹区教体局幼儿园“小学化”专项整治方案》《牡丹区幼儿园“小学化”专项整治督查细则》《牡丹区幼儿园“小学化”专项整治整改通知》等文件,严禁幼儿园教授小学课程内容、布置家庭作业、



购买教材和教辅资料,坚决遏制违背幼儿年龄和身心特点的教学行为,以及向家长乱销教辅资料等不良现象。

同时,该区专项督导检查组还重点检查了自幼儿园“小学化”专项整治活动开展以来各幼儿园的自查自纠与各镇街互查整改的落实情况。

通过幼儿园“小学化”整治专项督导检查,我市不仅加强了对幼儿园“小学化”现象的治理,还进一步纠正了部分幼儿园在办园理念中存在的认知错误,消除了部分家长的焦虑情绪,促进了幼儿园科学保教水平提升。

学前教育是高质量教育体系中最基础和起始

的环节。近年来,我市还通过开展形式多样的宣传活动,进一步面向家长、社会宣传学前教育重大法律法规、管理制度,传播科学育儿理念,杜绝影响幼儿身心健康的“小学化”“成人化”倾向,关注儿童的发现实现和可能,切实为儿童的健康成长提供良好环境。

闷热“控场”“伏气”满满

“桑拿天”成未来10天主基调

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 7月31日,记者从市气象部门获悉,8月上旬闷热“控场”,高温高湿的“桑拿天”成为天气变化主基调。

据市气象部门预报,进入8月前三天,副热带高压缓慢北抬西伸,云量逐日减少,南风逐渐变弱,温度、湿度稳中稍升,闷热感慢慢回归。8月4日到7日,副热带高压再次南撤,高空有弱冷空气渗透,午后多雷阵

雨,并伴随雷暴大风,气温下降不明显,湿度增加,潮湿闷热感增强。8月8日到9日,受高压脊影响,天气转好,升温缓慢,持续闷热。

菏泽市气象台7月31日15时53分发布天气预报:今天,晴转多云,最高气温33℃,最低气温28℃,南风2~3级。8月1日夜间到2日白天,晴转多云,最高气温34℃,最低气温27℃,南风转东南风2~3级。8月2日夜间到3日白天,多云转

阴有雷雨或阵雨,最高气温34℃,最低气温26℃,南风2~3级,雷雨地区雷雨时阵风7~9级。8月3日夜间到4日白天,多云转阴有雷雨或阵雨,最高气温35℃,最低气温27℃,南风转西风2~3级,雷雨地区雷雨时阵风7~9级。8月4日夜间到5日白天,阴有雷雨或阵雨,最高气温34℃,最低气温26℃,南风2~3级,雷雨地区雷雨时阵风7~9级。8月5日夜间到6日白天,阴

有雷雨或阵雨,最高气温32℃,最低气温25℃,南风转西南风2~3级,雷雨地区雷雨时阵风7~9级。8月6日夜间到7日白天,多云转阴有雷雨或阵雨,最高气温33℃,最低气温25℃,西风转南风2~3级,雷雨地区雷雨时阵风7~9级。



走形式不作为 贪污侵占 优亲厚友

曹县曝光3起群众身边不正之风和腐败问题

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 7月30日,为纵深推进群众身边不正之风和腐败问题集中整治,充分发挥以案明纪、以案示警的震慑作用,推动反腐败斗争向基层延伸,曹县纪委监委公开曝光3起近期查处的典型案例。

曹县青岗集镇政府工作人员张照来在环境保护工作中不认真履行职责问题。2023年底,张照来在具体负责镇环保工作期间,针对崔庄自然村村民孙某的养殖场违规排放污水的情况,仅下

达整改通知书,在该养殖场未按时整改的情况下,没有依规予以处理,致使该养殖场周边沟渠至2024年1月仍存在被污染的水体,其不认真履行环境监管职责,造成不良影响。2024年6月,张照来受到党内警告处分。

曹县侯集回族镇三联行政村党总支委员、村委会委员刘道才违规套取村集体资金等问题。2018年至2020年,刘道才利用职务便利,违规套取三联行政村刘尧自然村东队集体土地租金,其中5232元用于个人家庭开支。

其还存在账目收支未按要求张贴公示,侵犯群众知情权;利用职务之便,虚报套取耕地地力保护补贴等问题,违反了群众纪律和国家法律法规。2024年6月,刘道才受到党内严重警告处分。

曹县青堌集镇邓庄行政村党支部书记、村委会主任高见违规为其亲属办理低保及申请民政临时救助金问题。高见在任邓庄行政村村委会委员、会计期间,于2010年至2017年间,利用职务便利,先后为其父亲、妻子两人违规办理低保,共领取低保金9370

元;于2020年9月,利用职务便利,违规为其父亲申请民政临时救助金800元,违反了国家法律法规。2024年4月,高见受到党内警告处分。

以上3起典型案例,有的在生态环境保护中走形式、不作为,有的在集体“三资”管理中贪污侵占、虚假公开,有的在低保、民政救助金申请发放中优亲厚友、虚报冒领,侵害了群众利益,损害了党和政府形象。通报要求广大党员干部深刻吸取教训,切实引以为戒。各级党组织要坚决扛起全面从严治党主

体责任,把纪律建设摆在更加突出的位置,加强对党员干部的教育管理监督。职能部门要落实“管行业就要管作风”的工作职责,深入整治行业领域内群众反映强烈的突出问题,下大力气解决好群众的“急难愁盼”。纪检监察机关将进一步强化监督执纪问责,严肃查处发生在群众身边的不正之风和腐败问题,做实以案促改促治,推动形成维护群众权益的长效机制,让群众看到变化、得到实惠,切实感受到正风肃纪反腐就在身边。

上半年全市固定资产投资增速全省第一

高于全省平均水平2.7个百分点

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 7月31日,记者从市统计局获悉,今年上半年全市固定资产投资同比增长7.6%,高于全省平均水平2.7个百分点,增速居全省第一位。

工业投资稳步增长。上半年,全市工业投资同比增长15.1%,拉动全市固定资产投资增长6.5个百分点,占全部投资的比重为46.2%。分行业看,制造业投资同比增长10.9%,占全部工业投资的比重为82.7%;电力热力燃气及水的生产和供应业投资同比增长28.6%,占全部工业投资的比重为15%。

基础设施投资增长较快。上半年,全市基础设施投资同比增长24.1%,拉动全市固定资产投资增长4.1个百分点,占全部投资的比重为19.8%。其中,电力热力燃气及水的生产和供应业增长28.6%,交通运输仓储和邮政业下降4.6%,水利环境和公共设施管理业增长57.8%。

高技术产业投资快速增长。上半年,全市高技术产业投资同比增长62.8%,拉动全市投资增长6.6个百分点,占全部投资的比重为15.9%。分行业看,高技术制造业投资同比增长54%,其中,医药制造业投资增长32.4%,电子及通信设备制造业投资增长81.8%;高技术服务业投资同比增长104.1%,其中,电子商务服务增长13.2%,环境监测及治理服务投资增长267.4%。

制造业投资运行平稳。上半年,全市制造业投资同比增长10.9%,拉动全市固定资产投资增长4.1个百分点,占全部投资的比重为38.2%。其中,农副食品加工业增长7.4%,木材加工和木竹藤棕草制品业增长13.1%,医药制造业增长32.4%,专用设备制造业增长10.9%。